

# 北京大学核科学与技术研究院成立

杜祥琬院士成为北大核研院首任院长

北京大学核科学与技术研究院正式成立。在6月13日的成立仪式上，杜祥琬院士从北京大学校长周其凤手中接过聘书，成为北大核研院首任院长。

近几年，北大抓住核能和核科技领域快速发展的机遇，迅速取得一系列重要进展：原“重离子物理实验室”经评估升级为“核物理与核技术国家重点实验室”，这是核科技领域第一个科技部序列的国家重点实验室；核化学部分获准成立了“放射化学与辐射化学国防重点学科实验室”；“核物理国家理科基础科学研究和教学人才培养基地”是全国唯一的核类学科理科基地并得到全额资助。

“新成立的核研院是在这些重点实验室基础上，依托学校物理学院、化学学院、工学院等相关学科建立起来的跨学科研究机构，将承担国家重大任务，同时发展前沿交叉研究。”周其凤说。

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜，请与我们联系。

[打印](#) 发E-mail给:  [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2010-6-16 20:35:35 rengy IP:

气候变化和低碳经济,不搞都不行.这么多利益方靠它圈钱呢.但大学应该有几个是清心寡欲的,拿出独立的科学见解.  
为国家担忧啊....

[\[回复\]](#)

2010-6-16 19:09:50 匿名 IP:202.119.193.\*

引用：“引用：“呵呵，大家都来搞核科学学院，有没有想过需要培养这么多核专业的学生吗？这个专业的学生就业面应该是相当狭窄啊。”  
这是一个研究院，不是学院。”

研究院也要培养研究生的吧？不能光养鸡不下蛋啊

[\[回复\]](#)

2010-6-16 14:47:19 匿名 IP:110.187.150.\*

都搞吧，呵呵。

[\[回复\]](#)

2010-6-16 11:47:51 zqshichina IP:

圈钱的行为而已，早先苦日子的时候北大做什么了？

[\[回复\]](#)

2010-6-15 20:55:59 匿名 IP:124.205.76.\*

引用：“呵呵，大家都来搞核科学学院，有没有想过需要培养这么多核专业的学生吗？这个专业的学生就业面应该是相当狭窄啊。”  
这是一个研究院，不是学院。

[\[回复\]](#)

## 相关新闻

- 1 杜祥琬：2050年后中国将进入绿色低碳能源发展阶段
- 2 “北大清华百年赛艇对抗赛”十年夭折
- 3 北大化学与分子工程学院全球招聘院长
- 4 “海南女大学生被冒名念完大学案”顶替者已找到
- 5 北京大学获赠1亿建学生活动中心 将成地标建筑
- 6 北大副教授打岳父再次受审否认有罪
- 7 北大举行物理教育研讨会暨赵凯华80寿辰庆祝会
- 8 刘伟和李岩松被任命为北大新副校长

## 相关论文

## 图片新闻



[>>更多](#)

## 一周新闻排行

## 一周新闻评论排行

- 1 博士生持菜刀与导师“谈判” 被控非法拘禁罪
- 2 周济当选为中国工程院新一届院长
- 3 教授剖析工程院院长周济从政路 称其为转型典范
- 4 973计划2010年立项前期专项项目预算初步方案公示
- 5 美加州大学威胁抵制《自然》杂志
- 6 研究表明男人瞬间爱上美女为天性使然
- 7 《国家自然科学基金管理规定（试行）》即日起废止
- 8 北京大学核科学与技术研究院成立
- 9 武汉纺织大学首届“淑女班”结业
- 10 院士解析科技体制困局：科研生产“两张皮”现象严重

[更多>>](#)

## 编辑部推荐博文

- 大学科研的应然与实然
- 毕业生寄语之数学、编程和心态版
- 加拿大工程院增选48名新院士
- 就大学科研评价问题与一位网友的交流
- 冰岛行记-总结篇
- 科学美什么？

[更多>>](#)

## 论坛推荐

- 请各位投票您的专业背景
- 数学的奥妙和生活
- 推荐植物基因组学领域的140篇经典文章【转】

目前已有20条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码:

▪ writing a scientific paper by Peter A. Thrower

▪ 分享《编程之美》

▪ 哈勃望远镜设计

[更多>>](#)